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YBaxkaemas TaTbsiHa! 1 0OBIYHO PEKOMEHAYIO C 1-MeCcsIYHOTr0 BO3pacTa fiejlaTh BAHHOYKH C
MapraHIloBKO#H (c1ab0-po30BEIM pacTBOP) 2 pa3a B IeHb, pacTATUBas IPU 3TOM KpPalHIO0 II0Th. ITO
TPYAHO OIKCaTh BUPTYalbHO, HO HAHO KaK OBl CJIerkKa HaTATUBATh KPAWHIO IJIOTH Ha TOJIOBKY U
IIEITAThCS €€ OTKPBITh. [Ipu 9TOM Heb3s AelCcTBOBaTh rpy0o0, Hemb3sl hopcupoBaTh cOOBITHSA. [Ipu
CJIy4YalHOM OTKPBLITHY T'OJIOBKY IIOJTHOCTHIO HAMI0 Cpa3y ee 3aKphITh, U 1-2 OHA KpaliHe OCTPOXKHO ee
OTKpHIBaTh. ECM He yHacTcs 3aKPHITh TOJIOBKY CAaMOCTOSITENIBHO (BCIIENCTBUE OTEKA), HAO0
HeMmemieHHO (!!!) Be3Tu pebeHKa B GuKalilllee ypoJoruieckoe otoenienne. Ha aTu mpoiegypal
MOXKET VUTU HECKOJIBKO MecCsleB, HO, KaK IIpaBuio, pe3ynbraT xopommui. C yBaxKeHUEM.



